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EMLÉKEZÉS, INTERJÚ,

LEVELEZÉS, NAPLÓ  

Babits Mihály levelezése, 
1918–1919
S. a. r. Sipos Lajos
Argumentum, Bp., 2011,
966 old., 4500 Ft
(Babits Mihály műveinek 
kritikai kiadása. Levelezés)

HADAS Miklós – 
ZEKE Gyula
Egy fölösleges ember 
élete
Beszélgetések Vázsonyi 
Vilmossal
Balassi, Bp.,
414 old., 3200 Ft

Kéthly Anna válogatott 
levelei (1921–1976)
Vál. és összeáll. 
Strassenreiter Erzsébet
Napvilág, Bp.,
292 old. + CD-melléklet, 
4200 Ft

ESSZÉ, TANULMÁNY

JUDT, Tony
Balsors ül e tájon
Tanulmány jelenlegi 
bajainkról
Ford. Dankó Zsolt
/Ill Fares the Land/
Európa, Bp., 
279 old., 3000 Ft

ORMOS Mária
Van-e történelem?
Kossuth, Bp.,
224 old., 2490 Ft

FILOZÓFIA

A másik igazsága
Ünnepi kötet Fehér M. 
István tiszteletére
Szerk. Lengyel Zsuzsanna 
Mariann, Jani Anna
L’Harmattan, Bp.,
336 old., 3300 Ft

A társadalom 
aspektusai

Társadalomelméleti 
tanulmányok Lendvai L. 
Ferenc köszöntésére
Szerk. Demeter Tamás, 
Hell Judit
Áron, Bp., 347 old., 2990 Ft

Az érzelmek filozófiája
Szisztematikus-történeti 
tanulmányok
Szerk. Boros Gábor, 
Szalai Judit
L’Harmattan, Bp.,
165 old., 2100 Ft
(Dasein Könyvek)

DESCARTES, René
A lélek szenvedélyei és 
más írások
Előszó, bev., jegyz. 
Boros Gábor
Ford. Bartha-Kovács 
Katalin, Boros Gábor, 
Gulyás Péter
L’Harmattan, Bp.,
217 old., 2500 Ft
(Rezonőr)

HABERMAS, Jürgen
Esszé Európa 
alkotmányáról
Ford. Papp Zoltán
/Zur Verfassung Europas/
Atlantisz, Bp.,
135 old., 2695 Ft
(Mesteriskola)

HÁRS Endre
Herder tudománya
Az elgondolhatóság 
határain a késő 18. 
században
Kalligram, Pozsony,
294 old., 2600 Ft

Logika és gondolkodás
A megismerés elméletei a 
korai felvilágosodásban
Szerk. Pavlovits Tamás
L’Harmattan, Bp.,
292 old., 3100 Ft
(Rezonőr)

RUGÁSI Gyula
A historizmus fantomja
Jószöveg, Bp.,
224 old., 2990 Ft

SCHMAL Dániel
A kezdet nélküli kezdet
Descartes és a 
kartezianizmus problémái
Gondolat, Bp.,
301 old., 3000 Ft

SCHWENDTNER Tibor
Eljövendő múlt
Genealógia Nietzschénél, 
Husserlnél és Heideggernél
L’Harmattan, Bp.,
128 old., 2000 Ft
(Dasein Könyvek)

Turning Traditions 
Upside Down
Rethinking Giordano 
Bruno’s Enlightenment
Szerk. Anne Eusterschulte, 
Henning Hufnagel
CEU Press, Bp. – New York,
208 old., 45 EUR

IRODALOMTUDOMÁNY

A nyugat párbeszédei
A magyar irodalmi 
modernizáció kérdései
Szerk. Finta Gábor et al. 
Argumentum, Bp., 2011,
340 old., 2990 Ft

A zsoltár a régi magyar 
irodalomban
Szerk. Petrőczi Éva, 
Szabó András
L’Harmattan, Bp.,
356 old., 3500 Ft
(Károli Könyvek)

ÉRFALVY Lívia
Kosztolányi 
írásművészete
Poétikai monográfia
Gondolat–Iskolakultúra, 
Bp. – Veszprém,
167 old., 2300 Ft
(Iskolakultúra-könyvek)

GÁL Mihály
„A nemzet 
lelkiismeretének”
Németh László dedikált 
könyvtára
Gondolat, Bp.,
318 old., 2980 Ft

HERMANN Zoltán
Varázs/szer/tár
A varázsmese kánonjai 
a régiség és a romantika 
irodalmában
L’Harmattan, Bp.,
268 old., 2600 Ft
(Szóhagyomány)

HORVÁTH Kornélia
Petri György költői 
nyelvéről
Poétikai monográfia
Ráció, Bp., 
176 old., 2250 Ft

Metafilológia 1.
Szöveg, variáns, 
kommentár
Szerk. Déri Balázs et al.,
Ráció, Bp., 2011,
599 old., 4000 Ft

MOLNÁR Gábor Tamás
A (tömeg)vonzás 
szabályai
Kommunikációs és 
olvasási modellek 
Sterne, Calvino és Pynchon 
egy-egy regényében
Ráció, Bp., 248 old., 2500 Ft
(Ráció-Tudomány)

PÁL József
1790
Határ és szabadság az 
irodalomban
Akadémiai, Bp.,
224 old., 3300 Ft

PEREMICZKY Szilvia
Jeruzsálem a zsidó 
irodalomban
Gondolat, Bp.,
337 old., 3500 Ft

Regényművészet és 
íráskultúra
Tanulmányok 
A negyedik Veszprémi 
Regénykollokvium. 
Pannon Egyetem Magyar 
Irodalomtudományi 
Tanszék, 2010. 
szeptember 16–18. 
Szerk. Kovács Árpád, Szitár 
Katalin

Argumentum, Bp.,
476 old., 3200 Ft
(Diszkurzívák)

SZŐNYEI Tamás
Titkos írás
Állambiztonsági szolgálat 
és irodalmi élet, 1956–
1990
Noran, Bp., 
I–II. köt., 1109 + 1133 
old., 9999 Ft

VERES András
Kosztolányi Ady-
komplexuma
Filológiai regény
Balassi, Bp.,
385 old., 3200 Ft

JOG

Az abszolút monarchia
Szerk. Képes György
Gondolat, Bp.,
214 old., 2500 Ft
(Jogtörténeti értekezések)

Alkotmányozás 
Magyarországon és 
máshol
Politikatudományi 
és alkotmányjogi 
megközelítések
Szerk. Jakab András, 
Körösényi András
Új Mandátum, Bp.,
309 old., 2890 Ft

KÖZGAZDASÁGTAN

Capitalism from Outside?
Economic Cultures In 
Eastern Europe After 1989
Szerk. Violetta Zentai, 
János Mátyás Kovács  
CEU Press, Bp. – New York,
320 + 8 old., 50 EUR

MŰVELŐDÉSTÖRTÉNET

DEÁKY Zita
„Jó kis fiúk és leánykák”
A kisgyermekkor történeti 
néprajza Magyarországon
Századvég, Bp.,
501 old., 6990 Ft
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MINOIS, Georges
A pokol története
Ford. Sujtó László
/Histoire des enfers/
Atlantisz, Bp.,
604 old., 4495 Ft
(A kútnál / A francia 
szellem könyvtára)

MONOK István
A művelt arisztokrata
A magyarországi 
főnemesség olvasmányai 
a XVI–XVII. században
Kossuth – Eszterházy 
Károly Főiskola, 
Bp. – Eger,
470 old., 3800 Ft
(Kulturális örökség)

SIMON Melinda
Kiadói és 
nyomdászjelvények 
Magyarországon 
1801–1900 / 
Hungarian printers’ and 
publishers’ devices, 
1801–1900
Balassi–OSZK, Bp.,
408 old., 5000 Ft

MŰVÉSZET

BACSÓ Béla
Ön-arc-kép
Szempontok a portréhoz
Kijárat, Bp.,
250 old., 2500 Ft

NÉPRAJZ,

ANTROPOLÓGIA

HESZ Ágnes
Élők, holtak és 
adósságok
A halottak szerepe egy 
erdélyi falu társadalmában
L’Harmattan, Bp., 
280 old., 3900 Ft 
(Kultúrák keresztútján)

SZUHAY Péter
Sosemlesz Cigányország
„Én cigány vagyok – én 
pedig nem vagyok cigány”
Osiris, Bp.,
359 old., 1980 Ft
(Magyarország 
felfedezése)

POLITOLÓGIA

FUKUYAMA, Francis
A politikai rend 
eredete
Az ember előtti időktől 
a francia forradalomig
Ford. Pető Márk
/The Origins of Political 
Order/
Akadémiai, Bp.,
687 old., 4900 Ft
(JelenLét)

SÁRKÖZY Tamás
Magyarország 
kormányzása, 
1978–2012
A szoft diktatúra 
kormányzásától az 
újkapitalista konfliktusos 
demokrácia kormányzásán 
át a fülkeforradalom 
vezérdemokráciájának 
kormányzásáig
Park, Bp.,
540 old., 4900 Ft

PSZICHOLÓGIA,

A pozitív 
pszichológia világa 
Szerk. Oláh Attila
Akadémiai, Bp.,
223 old., 2800 Ft
(Pszichológiai szemle 
könyvtár)

ERŐS Ferenc
Pszichoanalízis és 
forradalom
Ferenczi Sándor és a 
budapesti egyetem 
1918/19-ben
Tanulmány és 
dokumentumok
Jószöveg, Bp., 2011,
116 + [100] old., 
2590 Ft

KŐVÁRY Zoltán
Kreativitás és 
személyiség
A mélylélektani 
alkotáselméletektől a 
pszichobiográfiai kutatásig
Oriold és Társai, Bp.,
442 old., 4900 Ft
(Lélekben otthon könyvek)

PLÉH Csaba
A társalgás 
pszichológiája
Libri, Bp., 423 old., 2990 Ft

SCHMELOWSZKY 
Ágoston
A lélek rejtett ösvényein
A pszichoanalízis 
aktualitása a klinikumon 
innen és túl
Oriold és Társai, Bp.,
240 old., 2900 Ft
(Lélekben otthon könyvek)

TÚRY Ferenc – 
BABUSA Bernadett
Adonisztól 
Schwarzeneggerig
Férfiideálok és civilizáció
Oriold és Társai, Bp.,
150 old., 2900 Ft

SZOCIOLÓGIA

And They Lived Happily 
Ever After
Norms and Everyday 
Practices of Family and 
Parenthood in Russia and 
Eastern Europe 
Szerk. Helene Carlbäck, 
Yulia Gradskova, Zhanna 
Kravchenko   
CEU Press, Bp. – New York,
340 old., 50 EUR

CONNELL, R. W.
Férfiak
Eltűnő szerepek
Ford. Dudik Annamária Éva
/Masculinities/
Noran Libro, Bp.,
422 old., 4500 Ft

CZIBERE Ibolya
Nők mélyszegénységben
Személyes életvilágok és 
cselekvési perspektívák a 
mélyszegénységben élő 
nők mindennapjaiban
L’Harmattan, Bp.,
243 old., 2600 Ft
(Szociotéka)

FERGE Zsuzsa
Vágányok és 
vakvágányok a 
társadalompolitikában

Válogatott tanulmányok
L’Harmattan, Bp.,
270 old., 2600 Ft

Görög diaszpóra 
Közép-Európában
Szerk. Fokasz Nikosz
Új Mandátum, Bp.,
116 + 127 old., 2680 Ft
Tanulmányok magyar és 
görög nyelven

HANKISS Elemér
Egy ország arcai
Válogatott szociológiai 
írások, 1977–2012
L’Harmattan, Bp.,
522 old., 3900 Ft
(Ars sociologica)

LADÁNYI János
Leselejtezettek 
A kirekesztett 
népesség társadalom- 
és térszerkezeti 
elhelyezkedésének 
átalakulása 
Magyarországon a 
piacgazdasági átmenet 
időszakában
L’Harmattan, Bp., 
202 + [12] old., 2300 Ft

NORKUS, Zenonas
On Baltic Slovenia and 
Adriatic Lithuania
A Qualitative Comparative 
Analysis of Patterns 
in Postcommunist 
Transformation
CEU Press – 
Apostrofa, Bp. – 
New York – Vilnius,
384 old., 55 EUR 

PUSZTAI Gabriella
Láthatatlan kéztől a 
baráti kezekig
Hallgatói értelmező 
közösségek a 
felsőoktatásban
Új Mandátum, Bp.,
307 old., 3280 Ft
(Oktatás és társadalom)

SIK Domonkos
A modernizáció ingája
Egy genetikus kritikai 
elmélet vázlata

ELTE Eötvös Kiadó, Bp.,
320 old., 4500 Ft

SZALAI Erzsébet
Globális válság, magyar 
válság, alternatívák
L’Harmattan, Bp.,
251 old., 2600 Ft

TÖRTÉNELEM

Egyetemes történelem

ALY, Götz
Hitler népállama
Rablás, faji háború és 
nemzeti szocializmus
Ford. Teller Katalin
/Hitlers Volksstaat/
Atlantisz, Bp.,
585 old., 4295 Ft
(Kísértések / Német 
szellemtudományi 
könyvtár)

ATKINSON, Rick
Hajnali hadsereg
Az észak-afrikai háború, 
1942–1943
Ford. Kállai Tibor
/An Army at Dawn. 
The War in North Africa, 
1942–1943/
Gabo, Bp., 
788 old., 4990 Ft
(A Liberation-trilógia 
1. kötete)

BOAZ, Rachel E.
In Search of “Aryan 
Blood”
Serology in Interwar and 
National Socialist Germany
256 old., 45 EUR
CEU Press, Bp. – 
New York,
(CEU Press Studies in the 
History of Medicine)

FILONYENKO, Sz. I. – 
FILONYENKO, M. I.
Lélektani háború a 
Donnál
A fasiszta propaganda 
mítoszai 1942–1943
Ford. Székely Ervin
/Pszihologicseszkaja vojna 
na Donu/
L’Harmattan, Bp.,
264 old., 3600 Ft
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MÜNKLER, Herfried
A németek és a 
mítoszaik
Ford. Liska Endre
/Die Deutschen und ihre 
Mythen/
Európa, Bp.,
442 old.,3200 Ft

PAULUS DIACONUS
A langobardok története
/Historia Langobardorum/
Ford. Galamb György 
L’Harmattan, Bp., 
236 old., 2500 Ft
(Mediaevalia)

SHORE, Paul
Narratives of Adversity
Jesuits on the Eastern 
Peripheries of the 
Habsburg Realms 
(1640–1773) 
CEU Press, Bp. – New York,
350 old., 55 EUR

ŠTÚR, Ľudovít
A szlávok és a jövő 
világa
Válogatott írások
Vál., előszó, jegyz. 
Demmel József
Ford. F. Kováts Piroska 
et al.
Kalligram, Pozsony,
798 old., 3400 Ft

The End and the 
Beginning
The Revolutions of 1989 
and the Resurgence of 
History
Szerk. Vladimir 
Tismaneanu, 
Bogdan C. Iacob
CEU Press, Bp. – New York,
520 old., 55 EUR

Magyar történelem

A modern szlovák 
nacionalizmus 
évszázada, 1780–1918
Párhuzamos nemzetépítés 
a multietnikus Magyar 
Királyságban
Szerk. Szarka László
Akadémiai, Bp.,
219 old., 2900 Ft

(Az Eszterházy 
Károly Főiskola 
Történelemtudományi 
Doktori Iskolája 
közleményei)

A Monarchiától Trianonig 
egy magyar diplomata 
szemével 
Praznovszky Iván 
emlékezései
Vál., bev., jegyz. 
Zeidler Miklós
Olvasósarok, Bp.,
359 old.,7990 Ft

Az identitások korlátai
Traumák, tabusítások, 
tapasztalattörténetek a II. 
világháború kezdetétől
Szerk. Bögre Zsuzsanna, 
Keszei András, 
Ö. Kovács József
L’Harmattan, Bp.,
331 old., 3500 Ft

ERDÉLYI Gabriella
Szökött szerzetesek
Erőszak és fiatalok a késő 
középkorban
Libri, Bp., 295 old., 3990 Ft

FRANK Tibor
Kettős kivándorlás
Budapest, Berlin, New 
York, 1919–1945
Gondolat, Bp.,
389 old., 4500 Ft

HORVÁTH Sándor
Két emelet boldogság
Mindennapi szociálpolitika 
Budapesten 
a Kádár-korban
Napvilág, Bp.,
266 old., 3200 Ft

Identitás és kultúra a 
török hódoltság korában
Szerk. Ács Pál, 
Székely Júlia
Balassi, Bp,
566 old., 3500 Ft

KARDOS József
A Szentkorona-tan és a 
legitimizmus
Gondolat, Bp.,
226 old., 3000 Ft

KOMORÓCZY Géza
A zsidók története 
Magyarországon I–II.
Kalligram, Pozsony,
I–II. köt., 1230 + 1213 
old., 14 000 Ft

KOVÁCS I. Gábor
Elitek és iskolák, 
felekezetek és 
etnikumok
Társadalom- és 
kultúratörténeti 
tanulmányok
L’Harmattan, Bp., [2011],
447 old., 3900 Ft
(A múlt ösvényén)

„Köztes-Európa” 
vonzásában
Ünnepi tanulmányok Font 
Márta tiszteletére
Szerk. Bagi Dániel, Fedeles 
Tamás, Kiss Gergely
Kronosz, Pécs,
604 old., 5000 Ft

MAJTÉNYI Balázs – 
MAJTÉNYI György
Cigánykérdés 
Magyarországon, 
1945–2010
Libri, Bp.,
223 old., 3990 Ft

PAKSA Rudolf
A magyar 
szélsőjobboldal 
története
Jaffa, Bp., 
256 old., 2940 Ft

PERÉNYI Roland
A bűn nyomában
A budapesti bűnözés 
társadalomtörténete, 
1896–1914
L’Harmattan, Bp.,
318 old., 3100 Ft

PETRÁK Katalin
Emberi sorsok a 20. 
században
Magyar hadifoglyok 
és emigránsok a 
Szovjetunióban a két 
világháború között
Napvilág, Bp.,
308 + 16 old., 4200 Ft

RADNÓTI Ilona
Weiszmayer és Fuchs
Fejezetek a baranyai 
zsidóság 18–20. századi 
történetéből
Kronosz, Pécs,
239 old., 3600 Ft
(Pécsi mozaik)

RÜSZ-FOGARASI Enikő
Egy elfeledett intézmény
A kolozsvári Szentlélek-
ispotály kora újkori 
története 
L’Harmattan, Bp., 
172 old., 2100 Ft

SIMON Attila
Küzdelem a városért
Pozsony és a pozsonyi 
magyarság 1938–1939-
ben
Kalligram, Bp.,
164 old., 2300 Ft
(Pozsony város történetei)

Szovjet diplomáciai 
jelentések 
Magyarországról 
a Hruscsov-korszakban
Szerk., bev., jegyz., 
Baráth Magdolna
Napvilág – 
Politikatörténeti 
Intézet, Bp.,
600 old., 4400 Ft

TAKÁCS Róbert
Politikai újságírás a 
Kádár-korban
Hatalom és újságírás 
viszonya, 1956–1988
Napvilág – Politikatörténeti 
Intézet, Bp.,
376 old., 3800 Ft

VITÁRI Zsolt
A Hitlerjugend és 
Délkelet-Európa
Gondolat, Bp.,
465 old., 4500 Ft

ZEIDLER Miklós
A labdaháztól a 
Népstadionig
Sportélet Pesten és Budán 
a 18–20. században 
Kalligram, Pozsony,
384 old., 3500 Ft

VALLÁS

Misszió, globalizáció, 
etika
Matteo Ricci szellemi 
öröksége
Szerk. Patsch Ferenc SJ
L’Harmattan – Faludi 
Ferenc Akadémia, Bp.,
322 old., 2900 Ft

TARPAI SZILÁGYI András
Könyvecske a házasság 
és válás keresztyéni 
módjáról
Fekete Sas – 
KRE Puritanizmuskutató 
Intézet, Bp.,
189 old., 950 Ft
(Medgyesi Pál puritán 
kiskönyvtár)

ZENE

PINTÉR Tibor
Tört akkordok
Zeneesztétikai írások
L’Harmattan, Bp.,
173 old., 2100 Ft
(Laokoón könyvek)

SIPOS JÁNOS – 
UFUK TAVKUL
A régi magyar népzene 
nyomában
A kaukázusi karacsájok 
népzenéje 
L’Harmattan, Bp., 
428 oldal, 4200 Ft

Összeállította:

gecser ottó
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B. Nagy Anikó – művészettörténész, 
BTM
Bartha Ákos – történész, 
Debrecen
Bódy Zsombor – történész, 
Debreceni Egyetem
Eszes Boldizsár – nyelvész, 
Budapest
Gárdos Bálint – irodalomtörténész, 
Budapest
Hanák András – jogász, 
Budapest

Juhász Pál – közgazdász, szociológus, 
Corvinus Egyetem
Kendeffy Gábor – filozófiatörténész, 
KRE, HTK-BTK
Rigó Máté – történész, doktorandusz, 
Cornell University
Simon Róbertné Pesthy Monika – 
háztartásbeli vallástörténész 
Szentpéteri Márton – designtörténész, 
Moholy-Nagy Egyetem
Syi (Szakadát István) – szociológus, 
BME

Szummer Csaba – pszichológus, 
KRE
Tőzsér János – filozófus, 
Kaposvári Egyetem
Wehli Tünde – művészettörténész, 
Budapest
Zombory Máté – szociológus, 
MTA Társadalomtudományi Kutatóközpont, 
Szociológiai Intézet 


